GRUNNMYND 1:100:

50X225 BOLTUD A VEGG
MORBOLTI: M12 ¢/c 600 L=150

c/c 600
c¢/c 600

50 X 225
50 X 225

50X225 BOLTUD A VEGG
MOURBOLTI: M12 ¢/c 900 L=150

R L A T O

50X225 BOLTUD A VEGG
MURBOLTI: M12 ¢/c 600 L=150

R
T

u{

T—-—"‘"—-

SRR S S R e B

R

c/c 600
c/c 600

50 X 225
50 X 225

50X225 BOLTUD A VEGG
MURBOLTI: M12 c¢/c 900 L=150

c/c 600
c/c 600

50 X 225
50 X 225

50 X 225 <¢/c 600
50 X 225 c¢/c 600
AN
4 [@— ——
./

c/c 600
c/c 800

50 X 225
50 X 225

i MM ;1557 MMM 555575 MMM 5575 X

50X225 BOLTUD | VEGG /
MURBOLTI: M12 c¢/c 600 L=150

TSFNE)//iix\ S$“C)//?Sj)
1:10 180/ 1:10 \801/

UPPBYGGING PAKS:

- JARN | HEILUM PLOTULENGDUM. ,
ey AL BARUJARN | el 50x50 GRTAK | REIM

—25mm BORDAKLADNING FYRIR LOFTRAS

-25mm LOFTBIL
_12mm TJORUTEKS REIM 45x95 BOLTUD A VEGG, 2 STK REIM 45x95 BOLTUD A VEGG.

B -~ MURBOLTAR: ' MURBOLTAR:

~200mm STEINULL ~M12 ¢/c600 ~M12 ¢/c900
LOFTFLAD! YFIR LIMTRE -L=150 —L=150
LIMTRE 160x867 L40 \ /

AR L /[

/ 50x225 c/CSOD\

LOFTRASTING:
2 STK 30mm GAT |
HVERT SPERRUBIL.

N

50x225 ¢/c600

<.

KAMBSAUMUR: 40/40 | HVERJA FESTINGU.
— 7 LIMTRE 2x5 STK
BMF BJALKASKOR 51x135, EDA SAMBARILEGT. — 7 SPERRU 2x3 STK
KAMBSAUMUR: 40/40 | HVERJA FESTINGU.
-~ 7 LIMTRE 2x5 STK
— 1 SPERRU 2x3 STK

LIMTRE

SNID /D)

BMF BJALKASKOR 51x135, EDA SAMBARILEGT.

1:10 \B01/

ke

o | KD
S

c/c 600
x — T (

50 X 225

R | G ) R VAR | GO | | g |

MIN 300 MIN 300

T

T

-

e
}

B02

R

STALPLATA 150x150x6:

14mm BORDABOLT!
GEGNUM BADAR SPERRUR. (PAR SEM bAD A VID)

/—

e

50x225 ¢/c600

e

=

IPESQO

JREVIRKL:

TIMBURFLOKKAR:

BURDARVIDIR:

ALLT TIMBUR SKAL VERA AF FLOKKI K24 [ SPERRUM,
TIMBUR BOLTAD A VEGG K18, OG LIMTRE L40 SKV.
IST/DS 413 1.07G.1989, NEMA ANNAD KOMI

FRAM A TEIKNINGU,

TIMBUR SEM ER UTANHUSS EDA LEGGST AD
STEYNSTEYPU SKAL VERA GAGNVARID | FLOKKI

A SKV. IST INSTA 140,

EESTINGAR;

BOLTAR, SKRUFUR OG NAGLAR SEU
GALVANISERADIR, UNDIR ALLA BOLTAHAUSA OG RAR
SEM LIGGJA AD TRE SKAL SETJA SKIFUR MED
PVERMAL 3d (d = PVERMAL BOLTA).

BORDAKLADNING OG PAPPI

BORDAKLADNING ER OR 25x150 mm BORDUM BETTKLATT.
HVERT BORD NEGLIST MED 3 STK 31/80 FERSTRENDUM
GALVANISERUDUM NOGLUM A HVERJA SPERRU.

SAMSKEYTI BORDA MEGA EKKI VERA FLEIRI EN TVO | ROD A SOMU SPERRU.

PAKPAPPI SKAL VERA VATNS—- OG VINDHELDUR EN EKKI HINDRA UTSTREYMI
VATNSGUFU,
GERD PAPPA SE | SAMRAMI VID GERD YSTU KLADNINGAR,

BARADAR PAKSTALSPLOTUR SKAL NEGLA MED MINNST 16 NOGLUM A m2.
A PAKBRONUM SKAL BETTA NEGLINGU UM 50% OG 100% A HORNUM,

FRAGANGUR DPAKSTALS:
LAGBARUR A PEIM ENDA SEM LENDIR UNDIR KJALJARNI,
SKAL BEYGJAST UPP SEM SAMSVARA TOPPI HABARU.

SETJA SKAL MINNST 1 PAKSAUM A MILLI NEGLINGARRADA,
LANGS UPP MED PLOTUKANTI.

SKYRINGAR VID FESTINGAR

ALLAR FESTINGAR, SEM EKKI STEYPAST INN, SKULU VERA GALVANISERADAR
SVO OG ALLIR NAGLAR.

E Sampykkt bann
T 05 Nov. 2001

Byggingafulltrdinn [ Hafnarfirdi
Eh. Sigurbjartur Halld6rsson

0TG.  DAGS. BREYTING: HANNAD

SAMP.

BURDARVIRKI
HVALEYRARBRAUT 4-6 PAKBITAR OG SPERRUR.
HAFNARFIRDI GRUNNMYND OG SNID.

Aritun 18gg. hdnnuda:

B' STOFA Bjrn_Gastafsson,/ @',1139535()7’4339,

(75 &~ Ui

Vd
Hannad: HJ/BG Teiknad: h‘x.l/HBH

BEJARHRAUNI 20¢220 HAFNARFJORDUR
Heimasida: www.vsb.is o Netfang: vsb@vsb.is | Mal: 1:100 Yfirfarid: BG

FRV Simi585-8600 Fax 585-86100Kt:710796~2899 Dags: 30.10.2001 | Nr: 01 856“801




